

Dinamalar dated 7/2/2018
(Cellphone Training)

மாணவர்களுக்கு மொபைல் போன் பழுது நீக்கும் பயிற்சி

புதுச்சேரி, பிப். 7-
தாசூர் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் மொபைல் போன் பழுது நீக்கும் பயிற்சி முகாம் நேற்று துவக்கி வைக்கப்பட்டது. புதுச்சேரியில் அரசு கலை கல்லூரிகளில், கலை பட்ட படிப்பு படிக்கும் மாணவர்கள், நவீன காலத்தில் உள்ள தொழில்நுட்ப தகவல்களை தெரிந்து கொள்ளும் வகையில், திறன் மேம்பட்டு பயிற்சி அளிக்கப்படுகிறது. கடந்த மாதம், மாணவர்களுக்கு லேப்டாப் பழுது நீக்கும் பயிற்சி அளிக்கப்பட்டது. அதை தொடர்ந்து, மொபைல் போன் பயிற்சி துவக்கிவிழா நேற்று நடந்தது. கல்லூரி



லால்பேட்டை தாசூர் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் மாணவர்களுக்கு மொபைல் போன் பழுது நீக்கும் பயிற்சி முகாமை அமைச்சர் கமலக்கண்ணன் கருத்தரங்கு கூடத்தில் தலைவர் கலா வரவேற்றார். கல்லூரி முதல்வர் சசிகாந்தரால் தலைமை தாங்கினார். நிகழ்ச்சியில் லேப்டாப் பயிற்சி பெற்ற மாணவர்கள், தங்களின்

அனுபவங்களை பகிர் கொண்டனர். அமைச்சு கமலக்கண்ணன் சிறு விருந்தினராக கலந்துகொண்டு, குத்துவிளக்கு ஏற்றி பயிற்சி முகாமை துவக்கி வைத்தார். நிகழ்ச்சியில் மொபைல் போன் பழுது நீக்கும் பயிற்சி அளக்கும் டி.சி.ஐ.எஸ்.ஐ.டி. நிவன மேலாண் இயக்கு வெற்றிவேல் உள்ளிட்ட கல்வந்து கொண்டனர். கல்லூரியின் வேலை வாய்ப்பு அலுவலக முனைவேலரார் நன்றி கூறினார். 200க்கும் மேற்பட்ட கல்லூரி மாணவர்கள் பயிற்சி முகாமில் கலந்துகொண்டனர். முன்னதாக கல்லூரி வளாகத்தில் மரக்கன்றுகளை நடப்பட்டது.

Dinamalar dated 7/2/2018

பொறுப்பை உணர்ந்து படிக்க வேண்டும்

மாணவர்களுக்கு அமைச்சர் 'அடவைஸ்'

புதுச்சேரி, பிப். 7-
கல்லூரியில் பயிலும் மாணவர்கள், பொறுப்பை உணர்ந்து படிக்க வேண்டும் என கல்வித்துறை அமைச்சர் கமலக்கண்ணன் பேசினார். தாசூர் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் நடந்த மொபைல் போன் பழுது நீக்கம் செய்வது தொடர்பான பயிற்சி முகாமை, துவக்கி வைத்து அமைச்சர் கமலக்கண்ணன் பேசியதாவது;

தாசூர் கல்லூரியில் மிகப்பெரிய மாற்றம் ஏற்பட்டுள்ளது. இந்த மாற்றம் அனைத்து கல்லூரிகளிலும் ஏற்பட வேண்டும். சசிகாந்தரால், எந்த கல்லூரியில் இருந்தாலும் அந்த கல்லூரியில், கல்வி மட்டும் இன்றி, மாணவர்களின் எதிர்கால வாழ்க்கைக்கு உதவக்கூடிய பல்வேறு பயிற்சி அளிக்கப்படும்.

அதனால் தினந்தினம் வகுத்தப்படுகிறோம். அதனால் தான், ஆசிரியர்கள் அனைவரிடமும் வேண்டுகோள் வைத்தேன். ஒரு ஆசிரியர், 10 மாணவர்களின் கல்வி சார்ந்த முன்னேற்றம் இன்றி, குடும்ப குழமல், மாணவன் நலம், பொருளாதார நிலை, தனிப்பட்ட பிரச்சனை உள்ளிட்டவற்றை கவனிக்க வேண்டும் என வேண்டுகோள்.

ஆசிரியர்களும் மாணவர்களை கவனிக்க துவங்கினார். தற்போது, ஆசிரியர்கள் தன் மீது அக்கறை செலுத்துவதை உணர்ந்து, மாணவர்கள் படிக்கின்றனர். இவ்வாறு அவர் பேசினார்.

தமிழகத்துடன் புதுச்சேரியை இணைக்க முடிவு செய்தபோது, கல்லூரி மாணவனாக, போராட்டத்திற்கு தலைமை தாங்கினேன். அதனால், என் கல்வி தகுதி எதிர்பார்த்தது போல் அமையவில்லை.

Dinamalar dated 7/2/2018

Cellphone Training புதுச்சேரி

வலிமை மிகுந்த சாதனமாக செல்லிடப்பேசி மாறிவிட்டது

அமைச்சர் கமலக்கண்ணன்



புதுச்சேரி, பிப். 7-
சாதனமாக செல்லிடப்பேசி மாறி விட்டது என்று கல்வி அமைச்சர் இரா.கமலக்கண்ணன் தெரிவித்தார்.

புதுச்சேரி லாகுட்டை-தாசூர் அரசு கலை, அறிவியல் கல்லூரியில் செல்லிடப்பேசி பழுது நீக்கப் பயிற்சி முகாம் துவங்கி மூன்று நடைபெற்றது. முகாம் தொடக்க நிகழ்ச்சியில் சிறப்பு விருந்தினராக பங்கேற்ற அமைச்சர் கமலக்கண்ணன் பேசிய தாலாது தற்போது உலகம் முழுவமும் செல்லிடப்பேசி பயன்பாடு அதிகரித்துள்ளது.

ஒவ்வொருவர் கையிலும் ஒரு செல்லிடப்பேசி இருக்கிறது. செல்லிடப்பேசி ஒரு அத்தியாயவிய பொருளாகிவிட்டது. அதைத்தவிர தகவல்களையும் பெற செல்லிடப்பேசி கமலக்கண்ணன்

பேசி பயன்படுகிறது. அரிய தகவல்களையும் எளிதில் அணைவராலும் பெற முடியும். இந்தியாவில் செல்லிடப்பேசி பயன்பாடு அதிகமாக உள்ளதாக ஆய்வுகள் தெரிவிக்கின்றன. அட்டிப்பட்ட வலிமை மிகுந்த சாதனமாக செல்லிடப்பேசி இருந்து வருகிறது. செல்லிடப்பேசியில் ஏற்படும் ஒருசில பழுதுகளை எளிதில் நீக்கவும், சரிசெய்யவும் இப்பயிற்சி நடைபெறுகிறது. இதனை மாணவர்கள் சுற்றுக்கொண்டு பயன்பெற வேண்டும் என்றார். முகாமில் கல்வித் துறைச் செயலர் அன்பரசு, பிசிஐஎல் நிர்வாக இயக்குநர் வெற்றிவேல், கல்லூரி முதல்வர் சசிகாந்தரால் உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டனர்.